

Obec Malé Svatoňovice  
Zastupitelstvu obce  
Nádražní 105  
542 34 Malé Svatoňovice

Červený Kostelec, dne 11. prosince 2023

Věc: Prohlášení o převzetí závazku

Společnost Saar Gummi Czech s.r.o., se sídlem, Stolín 105, 549 41 Červený Kostelec, IČO 25931857 (dále „Společnost“) připravuje na území obce Malé Svatoňovice a města Rtně v Podkrkonoší zahájení provozu drcení a devulkanizace pryžových a pryžokovových těsnicích profilů. U Městského úřadu Rtně v Podkrkonoší, stavebního odboru, v současné době probíhá společné územní a stavební řízení týkající se uvedeného podnikatelského záměru Společnosti, přičemž v rámci něho byla dne 20.11.2023 vydána veřejná vyhláška – oznámení o zahájení společného územního a stavebního řízení.

Společnost tímto deklaruje svůj zájem vést svoji podnikatelskou činnost v rámci uvedeného podnikatelského záměru tak, aby nikterak negativně nezasahovala do místních poměrů a životního prostředí obce Malé Svatoňovice, a aby současně Společnost dodržovala všechny povinnosti, které pro ni vyplývají z právních a ostatních norem upravujících její podnikání, jakož i povinnosti plynoucí pro ni z rozhodnutí státních orgánů České republiky a z rozhodnutí vydaných orgány obcí a dalších samosprávných celků.

Společnost Saar Gummi Czech s.r.o dále jmenovitě přijímá vůči obci Malé Svatoňovice tyto závazky:

1. Zavazuje se, že v rekonstruované průmyslové hale, umístěné na pozemku p.č. st. 567 v obci a katastrálním území Malé Svatoňovice a na pozemku p.č. st. 1233 v obci a katastrálním území Rtně v Podkrkonoší, bude dodržovat vymezený rámec stavebního řízení, dle kterého nelze zpracovávat ve výše uvedené hale použité pneumatiky ani žádný odpad z nich.
2. Zajistí měření emisí prováděné certifikovanou firmou, a to v prvních třech letech nad rámec zákona čili dvakrát ročně. Nebude-li během prvních třech let při žádném prováděném měření emisí zjištěno překročení přípustných limitů, pak počínaje čtvrtým rokem bude měření emisí prováděno v souladu se zákonem již jen jednou ročně. Výsledky všech měření emisí budou automaticky zaslány obci Malé Svatoňovice certifikovanou měřicí firmou.
3. V průběhu zkušebního provozu zajistí v případě potřeby měření hluku na několika dalších vhodných místech, dle požadavku majitelů dotčených nemovitostí v blízkosti průmyslové zóny.
4. Vybuduje odstínění svého průmyslového areálu na hranici se sousedními pozemky na severozápadní straně směrem k Malým Svatoňovicím výsadbou zeleně.

Saar Gummi Czech s.r.o.

Ing. Jan Tichý  
jednatel

